

2008年6月6日 星期五

俘馬刊

名刊要览

废墟上的希望



这是一场规模宏大的战役。它的战 场,在汶川铺开,在全中国铺开,在所有 炎黄子孙的心中铺开。5月21日,就在 儿童节的前10天,灾区的孩子们在帐篷 中复课了。他们历经灾难,劫后重生,他 们明亮的眼睛、琅琅的读书声,无不诉说 着这片废墟上不屈不挠的希望!

帕慕克 中国将进入我的小说



5月下旬,诺贝尔奖文学奖得主、土 耳其作家奥尔罕·帕慕克第一次访华。 1983年,经过8年努力,帕慕克出版了 处女作,但只卖出了8000本。1998年, 《我的名字叫红》确定了帕慕克在国际 文坛上的地位,获得都柏林文学奖,这 是全世界奖金最高的文学奖。

厂汽车田 一造-大众 上海週用

上海大众



我宁愿人家不 叫我伯公, 叫我雄 哥比较好。

吴伯雄在接受央视美女主播柴璐的

那是一场毫无心理准备的考试, 但换来 共同面对困难的积极心态。

-都江堰市委书记刘俊林在灾后20 天接受采访时说

爸爸妈妈,我对不起你们,你们一定走好! -北川中学17岁男孩姜栋怀被埋在 废墟下时,挣扎着用指甲或木条在一张白纸 上写下遗书

我是用怎样的心情毕业? 走出北大又会 面对怎样的世界?

——林毅夫告别北大前往世界银行时谈

钱要发完很容易, 但要发到最需要的人 手上,需要耐心和毅力。

一福建晋江商人赖金土提了 28 万元 的现金,徒步走进受灾村子,挨家挨户给最困 难的灾区群众发放现金

常年流泪的人是结膜炎不是多情, 豁达 者才是有泪不轻弹的男儿; 常年咋呼的人多 半是胆小鬼,常年激动的人需要镇静剂。

-作家王蒙



- 1990年6月2日 我国首次发布《中国环境状况公报》
- 1839 年 6 月 3 日 林则徐在虎门公开销毁鸦片
- 1942年6月4日 中途岛海战,日军惨败
- 1944 年 6 月 5 日 诺曼底登陆
- 1918年6月6日 中国第一家证券交易所开业
- 1974年6月7日《孙子兵法》和《孙膑兵法》竹简出土
- 1881 年 6 月 8 日 清政府撤回留美学生

投稿信箱 :zzstory@yahoo.cn

景故事《麻辣时光》开始征稿

详情请见 http://www.xxszj.com/forum-228-1.html

个国家的动员



汶川大地震凝聚了这个国家。在举 国抗震救灾的危机处理中,政府迅速的 反应、强有力的动员、坚定而充满人性 的应对措施,让我们感知到了一个有力 量、负责任的政府形象。整个中国在危 难面前携手同心,危难让我们看到了中 国自立于世界民族之林的基石。

守望北川幸存少女



多少少女,多少少男,本该阳光,但 如今醒来就是噩梦,学校、家、亲人、同 一瞬间即成瓦砾……

幸好,幸好大地震激发了全民族的 大凝聚;幸好,幸好大地震激活了全中 华的大磁场:家,不正在全国吗-吧,孩子,闯过了鬼门关,我们回家!

